
Solution TP4 : MODE TRAINING 

 
Etape 1. Connexion aux données 
 Lancer Power BI  si ce n’est pas le cas 

 
  Cliquer sur le bouton Obtenir des données dans la boite de dialogue de démarrage 

NB : Si la fenêtre de démarrage est fermée, à partir du ruban et de l’onglet Accueil, cliquez sur le 
bouton Obtenir des données / Classeur Excel 

 
Le type est déjà sélectionné 

 Cliquer sur Se Connecter en bas de la boite de dialogue :  
 Sélectionner le fichier 04-DataVentes_2.xlsx contenu dans le dossier : 

  Chapitre_03_Connecter_Données 
 Valider en cliquant sur le bouton Ouvrir. 

Vous obtenez la fenêtre suivante :  
 

 Cocher la case à gauche du nom de la table 
(data)  

 
Le contenu s’affiche dans la fenêtre. 
 Cliquer sur Charger  



Etape 2. Créer du Tableau de synthèse  
 
Création du tableau  

 Détailler le contenu de la connexion DATA en cliquant sur la flèche  à gauche de son 
nom 

 Cocher Pays, Modèle et Qté 
 Changer le visuel pour une matrice 

 
 
 À partir du volet Visualisations, Déplacer Pays en colonnes et Modèles en ligne 

       
 
 
 Agrandir si nécessaire la taille du tableau afin de visualiser toutes les données 

 
 
Personnalisation de la page / Ajout du logo 
 Activer l’onglet Insérer 
 Cliquer sur le bouton Image  
 À partir de la boite de dialogue Ouvrir, accéder à l’emplacement de 

stockage de votre logo (ou sélectionner une image de votre bibliothèque) 
 Sélectionner l’image et valider par Ouvrir. 
 Redimensionner le logo et positionner le au-dessus du tableau 

 
Personnalisation de la page / Ajout du titre 
 Activer l’onglet Insérer 
 Cliquer sur le bouton Zone de Texte  
 Saisir Répartition des ventes en quantité par Modèles et par Pays 
 Appliquer la police Calibri , taille 18, couleur de police Bleu et centrer 



 
 
 Redimensionner la zone de texte et la positionner à droite du logo 

 
 
Personnalisation de la page / changement du nom 
 Double cliquer sur le nom de la page (Page 1) et saisir Tableau de Suivi des quantités 

vendues 
 Activer l’onglet Afficher et à partir du groupe Thèmes, appliquer le modèle Floraison (ou 

un autre s’il n’existe pas) 
Création et personnalisation du segment 
 Cliquer dans une partie vide de la page 

 Cliquer sur le bouton  
 Cocher Pays dans le volet à droite  (data) 

 Cliquer sur  dans le volet Visualisations 
 Cliquer sur la flèche à gauche de Paramètres du segment 
 Détailler la rubrique Options 
 Changer le style pour Vignette  
 Désactiver l’en-tête de segment 
 Cliquer sur Valeurs et affecter une taille 9 
 Cliquer sur l’onglet Général à droite d’objet visuel  
 Dans la rubrique Effets, décocher arrière-plan 
 Dans la rubrique Effets, activer et détailler les options de 

Bordure visuelle. 
 Passer le paramètre Coins arrondis de 0 à 29 
 Redimensionner le segment et positionner le sous le tableau 
 

Etape 3. Créer du graphique de synthèse  

 Ajouter une nouvelle page à votre rapport en cliquant sur  et nommer la Graphique 
mensuel des ventes par pays 

 
Ajout des données 



 Cocher Mois, Pays et Qté comme données pour votre graphique 
 Mettre Pays en Axe X et Date / Mois en Légende (si ce n’est pas le cas) 

 
Changement du type de Visuels et personnalisation 

 Changer le visuel pour un graphique empilé.  
 Agrandir la taille du graphique  

 Cliquer sur le bouton Mettre en forme votre Visuel dans le volet Visualisations 

 Cliquer sur  pour les étiquettes de données afin de les activer. 
 À partir de l’options Valeurs, Sélectioner Aucun dans le menu Unités d’affichage 
 Activer l’onglet Général et cliquer sur Titre  
 
 Détailler l’option Titre et saisir Quantités vendues par pays comme 

titre du graphique 
 Changer la police pour Calibri, couleur bleu, taille 18, gras et centrer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ajouter un segment 
 
 Cliquer dans une zone du rapport en dehors des objets créés 

 Cliquer sur le bouton  segment afin de l’insérer dans le rapport. 
Vous obtenez un rectangle à droite de votre tableau. Ce nouveau visuel peut être 
redimensionné et personnalisé. 
 

 À partir du volet Données, cliquer sur la flèche à gauche du champ 
date pour détailler son contenu 
 Cocher Année et Trimestre, votre segment affiche désormais 2023 
et 2024. 
 

 
 Diminuer la taille de votre segment de moitié. 

 Cliquer sur le bouton  du volet Visualisations afin d’afficher les 
options 

 Cliquer sur paramètres du segment afin de détailler les options. 
 Grâce au groupe Sélection, cocher Afficher l’option « Tout sélectionner » 
 À partir du groupe Valeurs, diminuer la police à 10. 

 
Etape 4. Gestion des données sources 
 
 Ouvrir le fichier 04-DataVentes_2.xlsx et supprimer la dernière ligne que vous aviez 

ajoutée. 
 Fermer le fichier Excel  
 Activer votre rapport Power BI et l’onglet Accueil si ce n’est pas le cas 
 Cliquer sur le bouton Actualiser du groupe Requêtes 

 
 Votre TP est maintenant terminé, fermer le fichier pbix. 



 
 


